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1. Подпункт 3.5.5. пункт 3.5. Устава изложить  в следующей редакции: 

Прием граждан в первый класс Учреждения осуществляется по личному заявлению родителей (законных представителей) ребенка при предъявлении документа, удостоверяющего личность. 
В заявлении родителями (законными представителями) ребенка указываются следующие сведения о ребенке: 

а) фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии); 

б) дата и место рождения; 

в) фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии) родителей (законных представителей) ребенка.

При приёме граждан в первый класс родители (законные представители) ребенка предъявляют оригинал и ксерокопию свидетельства о рождении ребенка, оригинал и ксерокопию свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства на закрепленной территории.
Родители (законные представители) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляют заверенные в установленном порядке копии документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося) и документа, подтверждающего право заявителя на пребывание в Российской Федерации.
Иностранные граждане и лица без гражданства, в том числе соотечественники за рубежом все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.

Родители (законные представители) детей имеют право по своему усмотрению представлять другие документы, в том числе медицинское заключение о состоянии здоровья ребенка.

Документы, представленные родителями (законными представителями) детей, регистрируются в журнале приема заявлений. После регистрации заявления родителям (законным представителям) детей выдается расписка в получении документов, содержащая информацию о регистрационном номере заявления о приеме ребенка в Учреждение, о перечне представленных документов. Расписка заверяется подписью должностного лица учреждения, ответственного за прием документов, и печатью учреждения.
2. Подпункт 3.5.6. пункт 3.5. Устава изложить  в следующей редакции:

«3.5.6. Прием заявлений в первый класс граждан, проживающих на территории, закрепленной за Учреждением, начинается не позднее 10 марта и завершается не позднее 31 июля текущего года.

           Зачисление в Учреждение оформляется приказом руководителя учреждения в течение 7 рабочих дней после приема документов.

           Для детей, не зарегистрированных на территории, закрепленной за Учреждением, но зарегистрированных на территории городского округа прием заявлений в первый класс начинается с 1 августа текущего года до момента заполнения свободных  мест,  но не позднее 5 сентября текущего года.          Учреждение, закончившие прием в первый класс  всех детей на территории, закрепленной за Учреждением, вправе осуществлять прием детей, не зарегистрированных на закрепленной территории, ранее 1 августа.

При приеме на свободные места граждан, не зарегистрированных на территории, закрепленной за Учреждением, преимущественным  правом  обладают   граждане, имеющие право на первоочередное предоставление места  в  Учреждении в соответствии с законодательством  Российской  Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации и Правилами приема в Учреждение.»

3. В подпункте 3.19.1 пункта 3.19 Устава абзац « Годовой календарный график разрабатывается и утверждается Учреждением по согласованию с  Учредителем» заменить абзацем «Годовой календарный учебный график разрабатывается и утверждается Учреждением самостоятельно и согласовывается с органами местного самоуправления.»
4. Подпункт и) пункта 6.1. раздела VI. «Управление Учреждением» Устава исключить.

5. Пункт 6.11. раздела VI. «Управление Учреждением» Устава дополнить абзацем следующего содержания:

«- имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям) за преступления против основ конституционного строя и безопасности государства.»

